\\\ Fit im Zahlenraum bis 20

KV 122
II 7-3= 12+2= 5+3=
3+7= 14+ 2= 8-—4=
6-4= 16+2= 6+3=
4+6= 18+2= 10-9=
9-7= 2+8= 16-7=
9-6= 9+1= 14— 4=
9-5= 0+0= 12-5=
9-4= 9+3= 11-6=
13-2= 18-2= 5-3=
15+ 4= 11+5= 4+8=
12+6= 16 -8= 12+ 8=
16 -4 = 8+8= 20-8=
Bilde Plus- und Minusaufgaben aus diesen Zahlen.
12 4 7 20 8 2 11 18
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Illustrationen: Mascha Greune, Miinchen
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\\\ Fit im Zahlenraum bis 20

n Rechne geschickt.

6+8= 19-5=
7+8= 17-5=
8+8= 15-5=
9+8= 13-5=
14-2= 13-8=
12-4= 12-8=
10-6= 11-8=
8-8= 10-8=
ﬂ Rechne geschickt.
3+4= 14-5=
7-2= 18-5=
5+8= 4+9=
13-6= 8+9=
14—-7= 6+6=
7+7= 13+6=
18-9= 20-6=
9+9= 7-6=

Illustrationen: Mascha Greune, Miinchen

KV 123

b+ 6=
4+ 8=
4+10=
4+12 =

20-11=
20— 14=
20-17=
20-20=

15— 7=
8- 8=
0+15=
15- 9=

11+8=

15-8=

3+8=

11-8=
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\\\ Fit im Zahlenraum bis 20 KV 125

n Setze fort.

b + &4 = 11+ 0 = 20- 1 =
5+ 5 = 1M+ 2 = 19- 2 =
6+ 6 = 1M+ 4 = 18- 3 =
+ = + |= - I=
+ = + = - =
12+ 4 = 15- 5 = 4+ 12 =
14+ 3 = 15- 6 = 4 +10 =
16+ 2 = 15— 7 = 4+ 8=
+| |= - = +| |=
+| = - = +| =
17- 2 = 3 -3 = 18- 7 =
15— 2 = 6 - 3 = 18- 9 =
13- 2 = 9 - 3 = 18 - 11 =

ﬂ Rechne nur die Aufgaben, bei denen das Ergebnis grofber

als 10 ist.
12-3= 3+8= 20-9=
6+5= 16 -5= 16 -7=
7+3= 15-2= 5+9=
b+5= 14-5= 8+6=
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